

# Обследуемcя ДОМА



В Лисаковскую городскую больницу доставили компьютерный томограф. Прием пациентов уже вовсю идет. Теперь местным жителям не нужно ездить в Костанай на обследование.

# Обследуемся дома

► *Окончание.*  
*Начало на 1-й стр.*

**САМАТ КАРИМОВ**

ФОТО КОНСТАНТИНА ВИШНИЧЕНКО

О том, что Лисаковск получит аппарат КТ, было известно еще в начале года. Местные жители давно просили об этом власти. Ведь приходилось для обследования ездить в областной центр. А это дополнительные расходы. Если учесть, что самочувствие при этом у пассажиров не всегда в норме, понятно, что поездка порой превращалась в пытку. Потому неудивительно, что презентация томографа Siemens вызвала ажиотаж среди лисаковчан.

– Теперь мы сможем оказывать более качественные медицинские услуги, выявлять заболевания на ранней стадии. Это очень важно и доказывает, что вопросы здравоохранения для государства стоят на первом месте, – подчеркнул аким Лисаковска Абай Ибраев.

Приехал на открытие кабинета и руководитель Управления здравоохранения Костанайской области Рустем Айтбаев. К слову, в тот день он только получил назначение, с чем его все и поздравляли.

– Эта техника высокого класса предоставлена Министерством здравоохранения страны. Прошу очень бережно относиться к ней. Теперь воспользоваться услугами томографа могут не

только лисаковчане, но и жители других районов, – объяснил Рустем Айтбаев.

Главный врач городской больницы Карлыгаш Аленова подтверждает эти слова. Она объяснила, что запись на обследование уже началась. Судя по ней, томограф будет пользоваться популярностью у жителей Денисовского и Камыстинского районов.

– Услуги будут оказывать в рамках обязательного медицинского страхования бесплатно. Если врач выписывает направление пациенту, ему необходимо записаться на обследование. В назначенный день он пройдет его бесплатно. Платно пройти услугу тоже можно, если речь не об ОСМС, – пояснила Аленова.

Работники кабинета говорят, что это очень мощный с технической точки зрения томограф. Он рассчитан на 128 срезов. Чем их больше, тем четче изображение, а значит, врачу легче поставить диагноз. По данным медиков, таких аппаратов в стране всего два, второй в Экибастузе. К тому же это оборудование способно выдержать пациентов даже весом 300 кг.

– Из-за своего заболевания мне часто приходилось ездить в Костанай. Это и накладно, и неудобно. Теперь динамику болезни могу наблюдать дома, – говорит пенсионерка Галина Мельник, которая стала первым пациентом, прошедшим обследование на новом томографе.



Галина Мельник – первый пациент.